



苏炳添(中)率先冲线

苏炳添全运首冠



百米“添”金 中秋“粤”圆

北京时间9月21日,第十四届全国运动会田径项目男子百米决赛在西安奥体中心举行,来自广东的“亚洲飞人”苏炳添以9秒95的成绩夺得冠军。这是苏炳添的全运会首冠,也是广东选手自第九届全运会之后再次夺得全运会男子百米金牌。

第四次参加全运会的苏炳添,在中秋之夜的决赛跑道上“一骑绝尘”,成为唯一破十的选手,既圆了自己的全运金牌梦,也刷新了男子百米全运纪录。浙江选手谢震业以

10秒10获得亚军,湖北选手吴智强10秒18获得季军。

东京奥运会上,苏炳添以9秒83的成绩刷新男子百米亚洲纪录,是第一个跑进奥运会男子百米决赛的中国人,他在国内赛场更是夺冠无数。不过,未能拿到全运会百米金牌,一直是苏炳添的遗憾。

第十一届全运会,苏炳添还是“小苏”的时候,最终位列第六。十二运会上,苏炳添不敌张培萌屈居亚军。上届全运会,苏炳添输给了谢震业,再获一

枚男子百米银牌。本届全运会,苏炳添终于百米“添”金,中秋“粤”圆。

“第四届了,终于圆了自己的全运金牌梦。”赛后,苏炳添说,“2017年确实比较可惜,当时我和谢震业的对决,我的实力其实还是高一点点,很可惜我在决赛前拉伤了,不过也许正是因为那次受伤,才会有今天的苏炳添。”

苏炳添表示,这枚金牌是献给广东队的中秋礼物。他坦言:“这可能是我的最后一届全运会,但不是最后一场比赛。” (东番)



汪顺握拳庆祝

汪顺:全运“金牌王”

北京时间9月21日,第十四届全国运动会游泳项目男子200米自由泳决赛在西安奥体中心游泳跳水馆举行,浙江队选手汪顺以1分46秒14的成绩获得冠军。这是汪顺夺得的第13个全运会冠军,超过孙杨和罗兆应,成为全运“金牌王”。

获得东京奥运会男子200米混合泳冠军的汪顺,在本届全运会上掀起“汪旋风”——男子400米混合泳,汪顺实现全运会三连冠;男子4×100米自由泳接力和男子4×200米混合泳

接力,汪顺代表浙江队出战,连夺两金;男子200米自由泳,汪顺夺得其在本届全运会上的第四枚金牌。

至此,汪顺在全运会上的总金牌数已经达到了13金,成为全运会历史上夺金最多的运动员。

此前,全运会历史上夺金最多的运动员也都来自游泳项目,孙杨共拿到12块全运金牌,另一位夺得12块全运金牌的是广东游泳名将罗兆应。罗兆应还是单届全运“金牌王”,在第三届全运会上他拿到8块金牌。(东番)

奥运六拳手 全运齐摘金

必得,胡建关在本届全运会取得首胜后表示要“东京失意,全运得意”。

在女子51公斤级决赛中,卫冕冠军常园战胜福建队吴愉。胡建关力克安徽队方波,成功卫冕男子52公斤级金牌。托合塔尔别克·唐拉提汗战胜北

北京时间9月21日,第十四届全国运动会拳击比赛结束,从东京奥运归来的河北队常园、陕西队谷红、上海队胡建关、新疆队托合塔尔别克·唐拉提汗在当天的决赛中均以5比0胜出。加上此前夺冠的内蒙古队李倩、江苏队陈大祥,中国征战东京奥运会的六名拳手在本届全运会全部夺得金牌。

东京奥运会上,李倩和谷红摘银。奥运归来的各拳手对全运会金牌志在

京队乌勒帕尔·哈尔恒,首次获得全运会男子75公斤级冠军。

女子69公斤级决赛,卫冕冠军谷红战胜内蒙古队杨柳。东京奥运会后,谷红曾表示,打完十四运会就会退役,开启新生活。但摘得全运会金牌后,这名33岁的老将却没有说再见。

展望明年的亚运会,谷红说:“如果有需要,我肯定义不容辞,因为我真的很喜欢拳击。” (葛柔)

界外

西甲

巴萨主场失分 科曼帅位告急

北京时间9月21日,在西班牙足球甲级联赛第五轮的比拼中,巴塞罗那主场1比1战平格拉纳达。目前巴萨少赛一轮,以2胜2平积8分排在西甲积分榜第七位,科曼帅位告急。

此役开场不到两分钟,做客诺坎普的格拉纳达便由杜阿尔特破门取得1比0的领先。巴萨在第90分钟才由阿劳霍将比分扳平。

巴萨主帅科曼赛后坦言:“今天的巴萨已经不是八年前的巴萨了,我们希望获得更多分数,但1分总比没拿分好。”

据悉,巴萨对科曼的带队成绩并不满意,已经在寻找科曼的替代者,孔蒂、皮尔洛、哈维都在巴萨选帅的视线之内。(东番)

法甲

梅西主场首秀 伊卡尔迪抢戏

北京时间9月20日,在法甲足球联赛第六轮的比赛,巴黎圣日尔曼队主场迎战里昂队。梅西终于上演了他来到新东家后的主场首秀,然而另一位阿根廷人却抢了戏——替补登场的伊卡尔迪在补时第3分钟头球绝杀,帮助“大巴黎”2比1逆转战胜对手,取得新赛季六连胜。

梅西的主场首秀未能取得进球,他再第75分钟被换下。为大巴黎建功的是内马尔(自己造点并主罚命中)和伊卡尔迪。(东番)



当地时间9月19日,C罗(右)与林加德庆祝进球。当日,在英超足球联赛第五轮的比赛中,曼联后发制人,客场以2比1逆转战胜西汉姆联,除了C罗以及林加德的进球,德赫亚补时阶段扑出点球也功不可没。目前,曼联4胜1平与切尔西、利物浦积分相同。 新华社发